



В Екатеринбурге местный житель предстанет перед судом по обвинению в преступлениях сексуального характера в отношении двух малолетних девочек



Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Екатеринбурга. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера в отношении малолетней, совершённые с применением насилия).

По данным следствия, указанные преступления совершены обвиняемым в конце апреля и начале мая 2019 года на территории Ленинского района города Екатеринбурга. В первом случае обвиняемый выследил потерпевшую (девочку, 2005 г.р.) у одного из магазинов, затем проследовал за ней в подъезд многоквартирного дома, где и совершил инкриминируемое ему деяние. Второе преступление было совершено им в отношении девочки, 2008 г.р., которую злоумышленник заметил в маршрутном автобусе. Он вышел вместе с девочкой на остановке, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

затем в малолюдном месте совершил против этого ребёнка преступление сексуального характера.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1394496>